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Parohia Învierea Domnului, telefon 0743538830.. 

 

 Sora părintelui Tit, împreună cu o altă soră 

duhovnicească a sa au mers odată să ia binecuvântare de 

la el (logodite fiind amândouă). Uneia i-a spus: „Căsă-

torie binecuvântată”, iar celeilalte nu i-a spus nimic. 

Aceea a fost nevoită să-l întrebe: „De ce?”. Atunci acela 

i-a răspuns: „A ta (căsătorie) nu se va face”, precum s-a şi 

întâmplat. 

 Într-o seară întunecoasă şi cu o vreme foarte rea, 

părintele Marcu cobora pe strada Bironos şi văzu o 

lumină care urca de la Macrighiani. Apropiindu-se de ea, 

a văzut că, de fapt, era Părintele Nicolae. S-au salutat şi 

Bătrânul i-a spus că merge pentru priveghere la Biserica 

Prorocul Elisei. Întorcându-se la casa sa, părintele Marcu 

i-a spus preotesei sale: „De aceea umblă nopţile Părintele 

Nicolae, fiindcă este însoţit de lumina dumnezeiască”. 

 Mitropolitul Paramitiei, Tit, a fost fiul său 

duhovnicesc. Acestuia, Părintele Nicolae i-a prezis că va 

fi ieromonah încă de când avea doar zece ani. 

 Se lumina de ziuă spre prăznuirea Sfântului 

Sfințit Mucenic Foca. Toate surorile se adunaseră pentru 

Utrenie. Una dintre fiicele sale duhovnicești era alături de 

Părintele Nicolae, în partea dreaptă. Și așa cum era în 

picioare, în strană, a cuprins-o un somn ușor. Astfel 

aflându-se, văzu în spatele Părintelui un Preot maiestuos, 

cu camilafcă, urmărind slujba. 

Îndată revenindu-și, îi spuse Părintelui Nicolae: 

„Părinte, un Preot maiestuos stând în spatele Sfinției 

Voastre, urmărește cu atenție cum cântăm slujba...”. 

Atunci, Părintele Nicolae își duse degetul la gură și-i 

spuse: „Ssst! Este Sfințitul Mucenic Foca”. Și apoi tăcu, 

pentru ca să nu audă și celelalte. Pe cât putea, unele ca 

acestea le ascundea. Avea o mare comuniune cu Sfinții și 

credea că este un lucru firesc faptul de a-i vedea. 

(Monahia Marta, Sfântul Nicolae Planas ocrotitorul celor 

căsătoriți, Editura Evanghelismos, București, 2008, pp. 

58-59) 
 

 

 

Părinte de trei ori fericite, slujitor neobosit al Tainelor celor sfinte, priveghetor neobosit la 

rugăciune şi liturghisitor plin de râvnă al Jertfei celei fără de sânge, stâlp al răbdării şi al 

sărmanilor părinte, pildă de smerenie şi pentru lume rugător fierbinte, nu înceta Nicolae Sfinte 

milostiv a-L face pe cerescul Părinte, pentru sufletele noastre cele prihănite.  

(Tropar, glasul  al  6-lea)  
  

Sf.Nicolae  Planas, icoană  

 

Racla cu moaștele Sfântului Nicolae 

Planas se găsește în biserica Sfântului 

Ioan Kinigos din Atena, foto. 

 

 Se lumina de ziuă spre prăznuirea Sfân-

tului Sfințit Mucenic Foca. Toate surorile se 

adunaseră pentru Utrenie. Una dintre fiicele sale 

duhovnicești era alături de Părintele Nicolae, în 

partea dreaptă. Și așa cum era în picioare, în 

strană, a cuprins-o un somn ușor. Astfel aflân-    

du-se, văzu în spatele Părintelui un Preot 

maiestuos, cu camilafcă, urmărind slujba. 

Îndată revenindu-și, îi spuse Părintelui 

Nicolae: „Părinte, un Preot maiestuos stând în 

spatele Sfinției Voastre, urmărește cu atenție cum 

cântăm slujba...”. Atunci, Părintele Nicolae își 

duse degetul la gură și-i spuse: „Ssst! Este Sfințitul 

Mucenic Foca”. Și apoi tăcu, pentru ca să nu audă 

și celelalte. Pe cât putea, unele ca acestea le 

ascundea. Avea o mare comuniune cu Sfinții și 

credea că este un lucru firesc faptul de a-i vedea. 

(Monahia Marta, Sf. Nicolae Planas ocrotitorul 

celor căsătoriți, Editura Evanghelismos, București, 

2008, pp. 58-59) 
 

 

 

Sf.  Nicolae  Planas  este  prăznuit  

de  Biserica  Ortodoxă  pe  2  martie. 
 


